Emil Tonchev

From: Emil Tonchev

Sent: 15 pekemBpwu 2016 r. 15:44

To: 'Dangalova, Silviya'; 'Demirov, Krasimir'
Subject: 126-191-16/nokaHa

Attachments: 126-191-16Documentation.rar

MOKAHA
Mpoueaypa Ne 126- 191 - 16
[ocTtaBKa Ha GYHKLMOHAHN MOAYAM 33 CMCTeMA 33 pa3npeaeneHo ynpasaeHue Teleperm XP

Ha ocHoBaHue un.191, an.1 1.2 ot 300, BM n3npalyame nokaHa 3a npeacraBaHe Ha TeXHWYECKa U LeHoBa odepTa 3a [locTaBKa Ha QYHKLMOHAHM MOLYMN 33 CUCTEMA 33
pasnpeaeneHo ynpasneHune Teleperm XP, nogpobHO onucaHu B TeXHUYECKa cneundukaLma, NPUIoKeHa KbM HacToALATa NoKaHa.

LleHoBa odepTa, Chbabprralla e AMHUYHM LLeHM M 06LLLa CTOMHOCT.
deknapayma no un.97, an.5 ot MN30M- npunoxeHue 2.

MpoeKT Ha JloroBop— npuaoxeHue 3.

[eKknapauma 3a cbrnacue c KiaysuTe Ha NPOEeKTa Ha JOroBop

PwnNnpE

OdepTaTa ce M3npalla B 3aneyaTaHa ONakoBKa Ha agpec: c.MegHuKaposo, 0b6a.Ctapa 3aropa, KoHTyplnoban Mapuua U3tok 3 ALl, otaen Ol n CHabaaBaHe. KpaeH cpok
3a npegasaHe Ha odepTaTa: 23.12.2016r. go 14.00 yaca.

Mpunoxexue:

1. TexHudecka cneymbdumKauma

2. [eknapauyma noun.97 an.5 ot MMN30r

3. [poekT Ha [orosop

4. [eknapaums 3a cbrinacue ¢ Knay3uTe Ha NPOeKTa Ha 40roBop

Mo3apasu,

Emil Tonchev
Procurement Officer/Procurement Department
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